
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

CATS CAMBRIDGE                                                         
Kembridž, Velika Britanija 

 
Moderan školski kampus sa internatom 
dizajniran je da zadovolji potrebe učenika za 
adaptacijom u novu sredinu i pruži im sve 
što je potrebno da se što bolje integrišu u 
život u Kembridžu. Škola se nalazi blizu 
centra grada, u novoizgrađenoj kompleksu 
zgrada, sa odličnim kapacitetima, moderno 
opremljenim naučnim laboratorijama, 
učionice sa interaktivnim tablama, centar za 
učenje, moderne IT prostorije, bogatu 
biblioteku, kantinu, prodavnicu, kao i brojne 
sadržaje za relaksaciju i druženje učenika. 
Boravak u Kembridžu znači da učenici žive u 
gradu poznatom po svojoj akademskoj 
tradiciji, prelepoj istorijskoj arhitekturi i 
živahnoj međunarodnoj zajednici.  
 
Međunarodni učenici iz celog sveta biraju 
CATS Cambridge kako bi bili najbolje 
pripremljeni za upis na prestižne 
univerzitete u Velikoj Britaniji i širom sveta. A-level program je klasičan put ka univerzitetskom obrazovanju i nudi kvalifikacije u širokom 
spektru predmeta, a škola se fokusirala na oblasti prirodnih nauka i ekonomije. 
 
Kako bi učenici imali što bolju prednost prilikom apliciranja, škola je razvila prošireni paket podrške za univerzitetske prijave, koji 
osigurava da su učenici potpuno spremni za intervjue, da će napisati odlično motivaciono pismo i da budu sigurni u uspeh aplikacije. 
Učenici dobijaju detaljno vođenje kroz proces prijava, uz specijalizovanu podršku za kandidate koji ciljaju na najkonkurentnije 
univerzitete. Program je prilagođen ambicijama svakog učenika, pružajući vođenje i savetovanje kroz čitav proces prijave na univerzitet. 
Učenici sprovode nezavisni istraživački projekat, pri čemu se za najbolje radove dodeljuju nagrade. Ovaj projekat pomaže u razvoju 
istraživačkih veština i pokazuje spremnost da se ide izvan okvira kurikuluma, što je veoma cenjeno prilikom prijava na univerzitet. Škola 
pomaže učenicima da pronađu radno iskustvo i volontiranje, aktivnosti koje pokazuju učenikovu strast prema izabranoj oblasti i 
sposobnost da doprinese van okvira akademskog rada. Organizuju se specijalni časovi koji pomažu učenicima da se pripreme za 
univerzitetske prijemne testove, uključujući one koje zahtevaju Oksford i Kembridž. Takođe se sprovode probni intervjui sa 
stručnjacima iz određenih oblasti, uključujući i simulacije intervjua u Oxbridge stilu, kako bi učenici bili potpuno spremni za proces 
selekcije. Sve ovo rezultira time da su učenici škole primljeni na najbolje britanske univerzitete uključujući Kembriž, Vorvik i UCL. 
 
Škola nudi preko 40 različitih aktivnosti nedeljno, od sportskih klubova, do akademski aktivnosti kao što su: robotika, atronomski klub, 
debate, društvene igre i šah, fudbal, košarka, pa čak I badminton, boks, gimnastika, veslanje u zatvorenom, trčanje, tenis. 
 
Učenici imaju dve opcije smeštaja kako bi se zadovoljili različite potrebe i zahteve i svi su veoma visokog standarda. Kuća Elizabeth je 
povezana sa školskom zgradom i nudi jednokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom za uzrast od 14 do 17 godina. Kuća Varsiti je samo 
nekoliko minuta hoda od škole i nudi jednokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom za uzrast od 16+. Oba pansiona su pod nadzorom 
24 sata dnevno i nude niz opcija ishrane. Osoblje škole živi u kućama i uvek su pri ruci da obezbede najviši standard bezbednosti i 
pomognu učenicima da u svojim rezidencijama stvore dom daleko od kuće. Oni takođe obaveštavaju nastavnike o problemima koji se 
dešavaju van učionice, kao što su nostalgija ili problemi sa domaćim zadatkom, tako da svaki učenik ima punu podršku. 
 
 



 

 

 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Kembridž 

Godina osnivanja: 1952. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-19 godina 

Broj učenika: oko 400, 100% internacionalni  

Najbliži aerodrom: London  

Nastavni program: GCSE, Pre-A Level, A level, University Foundation Programme 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: oko 60.000 £ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi 
sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
U zavisinosti od uspeha i rezultatima na prijemnim testovima, učenicima se odobrava stipendija do 50 % na cenu nastave. Za ostvarenje 
stipendije neophodno je uspešno položiti testove iz engleskog jezika i/ili matematike. 
 
IZDVAJAMO 
Moderan gradski kampus nudi savremene učionice, laboratorije, studijske prostore i smeštaj za učenike u neposrednoj blizini škole. 
Međunarodna zajednica učenika doprinosi multikulturalnoj atmosferi, podstičući globalnu perspektivu i međusobno razumevanje. 
 
CATS Cambridge kombinuje visoke akademske standarde, pažljivo vođenu brigu o učenicima i jasnu usmerenost ka univerzitetskom 
uspehu, pružajući ambicioznim učenicima snažnu odskočnu dasku ka prestižnim univerzitetima u Velikoj Britaniji i širom sveta. 
 
USLOVI UPISA 
Diploma osnovne škole i svedočanstva 
prethodnih razreda, kao i odgovarajući nivo 
znanja engleskog jezika, potvrđen 
međunarodnim sertifikatom (IELTS ili 
ekvivalent) ili se radi školski test engleskog. 
Pored toga, svi polaznici prolaze intervju sa 
akademskim osobljem škole. Škola zadržava 
pravo i da traži dodatne uslove za upis, među 
kojima i test matematike.  
 
Egida International zastupa učenika u 
izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je 
moguće bolje finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme počne sa 
procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s 
obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran 
broj mesta i često liste čekanja. Nakon 
razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju 
oblast studiranja, dosadašnje školske 
rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama pisama preporuke 
i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam 
olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima 
škola koje su Vam se najviše svidele.  

 

 


